Отчёт

главы сельского поселения Шушнурский сельсовет МР Краснокамского района РБ

Ганиевой Фариды Габдулловны  
за 2013 год. 
         Деятельность органов местного самоуправления сельского поселения Шушнурский сельсовет  определяется в рамках исполнения Конституции РФ, Конституции РБ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона «О местном самоуправлении в РБ», иными федеральными и региональными законами, нормативно-правовыми актами и Уставом сельского поселения  в целях повышения благосостояния населения, решения проблем социально-культурного развития, оказания адресной поддержки социально незащищенных слоев населения.

   Шушнурский сельсовет образовался в 1918 году. Общая площадь СП: 14588 га.        Расположено  в центре Краснокамского района, граничит новонагаевским, новоянзигитовским, кореевским,  арланским, новокаинлыкскими СП и Калтасинским районом. В его составе 7 населенных пунктов: сёла Шушнур, Новый Актанышбаш, Нижняя Татья, деревни Новая Мушта, Сабанчи, Янаул, Чабаевка. Расстояние от районного центра до Шушнура – 44 км.  На территории в настоящее время 1748  зарегистрированных граждан, в том числе проживающие и не проживающие. Всего 17  национальностей. Хозяйств   -  855, в том числе жилые, нежилые, дачные дома. Фактически по регистрации в Шушнуре: дворов – 171, проживают – 457 человек, в Нижней Татье – 145 дворов, 260 человек, в Новой Муште - 140 дворов, 288 человек, в Новом Актанышбаше – 345 дворов, 711 человек, в Сабанчах – 23 двора, 12 человек, в Янауле – 16 дворов, 6 человек, в Чабаевке – 15 дворов, 14 человек. Всего по СП пенсионеров – 375 человек,  участников ВОВ – 1 человек, послевоенного призыва – 1 человек, тружеников тыла – 32 человека, СПВ – 12 человек. Работающего населения -720     , детей дошкольного возраста - 154   . Ветеранов труда - 145   . Инвалидов общего заболевания -  202    . В 2013 году зарегистрировали брак 13 пар. Родились 25 детей. Умерли 25 человек. Прибыло на территорию - 68   , убыло -  61.       
По социальным обьектам:

1.       МБОУ « СОШ д. Новый Актанышбаш» 

      Директор  школы : Ахмаров Ильфак Гависович. Обучаются – 72 учащихся
2. МБОУ «СОШ д. Шушнур» 

     Директор Школы:  Аллаяров Илдар Габитович .Обучаются –75 учащихся
3. МБОУ «НОШ д. Н-Мушта» 

      Директор школы: Башарова Гузель Зуфаровна, Обучаются – 6 учащихся
4. МБУ « НОШ д. Н-Татья» 

      Директор школы: Каметова Раисия Васильевна, Обучаются -1 учащийся
5. МБДОУ «Аленушка»,  д. Шушнур

     Заведующая : Абдуллина Роза Нургалиевна. Количество детей – 21.
6. МБДОУ « Чебурашка», д. Н-Актанышбаш

     Заведующая : Гилязетдинова Эльвира Наиловна . Посещают 35 детей.
7. СДК д. Н-Актанышбаш 

    На 200 мест, директор: Арслангареева Динара Мухаматдиновна.
8. СДК д. Шушнур

    На 200 мест, директор: Шамшиева Венера Вениаминовна 
9. Сельский клуб д. Н-Мушта

    На 50 мест, заведующая: Ганиева Равиля Гаффановна
10. Сельский клуб д. Н-Татья на 80 мест.  Заведующая: Вайтиева Светлана Сергеевна

11. Сельская библиотека д. Н-Актанышбаш

     Книжный фонд составляет 15 тысяч экземпляров. Заведующая: Маннапова Илиза 

         Галимовна  

12. Сельская библиотека д. Шушнур

Книжный фонд  составляет 13 тысяч  экземпляров. Заведующая Сайпушева Любовь  

Викторовна

13. Шушнурский ФАП.

     Заведующая : Тайгузина Валентина Тимирьяновна
14. Н-Актанышбашский ФАП.

       Заведующая : Миннахметова Римма Кабировна
15. Н-Татьинский ФАП.

      Заведующая: Асылбаева Лиана Сергеевна
16. Н-Муштинский  ФАП.

Заведующая: Валиева Лиза Индусовна
     Председателем совета ветеранов СП является Валиев Рафис Ахметович. Председателем женсовета СП - Валешина Валентина  Семёновна.

         В составе администрации СП на сегодня  работаем 7 человек: глава СП, управляющий делами, землеустроитель-специалист по ВУС и налогам в одном лице, бухгалтер, специалист по работе с молодёжью, и обслуживающий персонал:  водитель и уборщица. 3 специалиста - муниципальные служащие (Усманова, Давлетшина, Исламова) успешно прошли аттестацию. Своевременно и по требованию  проходим курсы повышения квалификации. Вся работа организована на электронных (Интернет-сайт) и  бумажных носителях.
       Количество распоряжении по администрации за год по личному составу-26, по основной деятельности-71, постановлений-34. Выдано 1460 справок. Направлено 256 писем, получено 202 письма. Управляющей делами совершено 90 нотариальных действий.

                  Требования растут. Для удобства работы стараемся создавать посильные условия труда. Подключили дополнительный телефонный номер специалистам и дополнительный модем. Иногда физически всем нам не хватает времени. Объём большой, но мы стараемся. 
    В составе Совета СП 10 депутатов:
 Мазмаев Альберт Ахмаевич – округ № 1 ул Советская, Заречная-Шушнур
Сеньгин Олег Григорьевич – округ № 2.ул. Борисова, Молодёжная-Шушнур
Ганиева Фарида Габдулловна – округ № 3ул. Школьная №1-36,Победы-Актанышбаш 
Разтдинов Альфит Наилович – округ №4ул. Школьная№37-53, Молодёжная, Биектау
Муллакаев Ильгизар Мулламухаматович – округ № 5 ул.Ленина-Актанышбаш
Латыпов Шамиль Мухаматгатович – округ № 6 ул.Нуртдинова, Нагорная, Ташлытау
Габдулхакова Людмила Гирусовна – округ № 7 ул.Большая,Заречная,Дорожная-Мушта
Хазиев Альберт Муллахматович – округ № 8ул. Мряс, Телякай-Мушта, Сабанчи,Янаул
Шайдуллин Альберт Алексеевич – округ №9 ул. Ленина-Татья
Шайтуков Григорий Данилович – округ №10ул.Набережная,Победы,Мира,Чапаева-Татья, Чабаевка, ул.Набережная-Шушнур.
             Все депутаты очень активны. Когда обращаюсь, никогда не отказывают в помощи.

              Проведено заседаний-19. Принято решений-63. Протоколы заседании направляются для отчёта в МинЮст.
              Созданы и работают три постоянные депутатские комиссии: по развитию предпринимательства и социально-гуманитарным вопросам (Мазмаев, Хазиев, Шайтуков), по земельным вопросам, благоустройству и экологии (Латыпов, Разетдинов, Сеньгин), по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности (Шайдуллин, Муллакаев, Габдулхакова), по соблюдению регламента Совета, статусу и этике депутата (Муллакаев, Габдулхакова, Мазмаев).

         2013 год был объявлен Годом охраны окружающей среды. Год окружающей среды в РБ  прошёл под девизом: «Сохраним своё завтра!». Вся работа и мероприятия  посвящались в основном Году охраны окружающей среды и направлялись на реализацию основных положений Послания Президента РБ Р.З.Хамитова «Только умное общество изменит качество жизни» Государственному собранию – Курултаю РБ.
        18 июля Президент Башкортостана Рустэм Хамитов подписал Указ об объявлении 2014 года в республике Годом культуры. Указ подписан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22 апреля 2013 года № 375 «О проведении в Российской Федерации Года культуры», а также в целях сохранения и развития культуры и искусства Башкортостана, повышения их общественной значимости. Нам важно осознать, что культура – это не только праздники и разовые мероприятия. Это, прежде всего, здоровый образ жизни на экологически чистой территории и  ежедневный кропотливый труд каждого из нас на создание духовно богатого общества.            

           На нашей территории находятся  садоводческое товарищество «Уралы», КФХ «Урал» Габидуллина с 11 гол.КРС, 23 гол.овец, 30 пчёлосемейством,10 га сеноугодий , КФХ Васина (Нижняя Татья)- со136 га сеноугодий, КФХ Агуралиева (Новый Актанышбаш) – 94 гол. КРС ( Агуралиев сдаёт по 200 литров молока в сутки амзинскому молокозаводу). КФХ Хузина Бориса (Новый Актанышбаш)-4 гол. КРС, 35-овцами, КФХ Хузина Рамиса (Новый Актанышбаш)-40 гол.КРС, в Шушнуре зарегистрировано ООО «Агрофирма «Арлан»» Хузина Рамиса - 20 гол.КРС, ИП Сулеймановой Альбины (Новый Актанышбаш) занимается производством и продажей мягкой мебели, ООО «Диана» Агуралиева  к большому сожалению жителей, которые пользовались услугами столярной мастерской и пилорамы, пострадало от пожара, будет восстанавливаться. ООО «Викинг» Байдуганова Владимира и ООО «Агромен» Байдугановой Галины (Нижняя Татья). Здесь же руководящий пост занимает наш депутат Шайдуллин А.А. Всегда старается поддержать нас. ООО «Маковка» Николаева Михаила с четырьмя магазинами в четырёх населённых пунктах: в Нижней Татье, Шушнуре и Новой Муште. Пока не организована торговля его сети  в с. Новый Актанышбаш.  В бывшем здании гаража СПК «1 Мая» в с. Новый Актанышбаш развило своё производство по натяжным потолкам ООО Нигматзянова Альберта «Актанышпромстрой». В Шушнуре торгует ИП Газетдиновой, ИП Мазмаева.  В Новой Муште – ИП Хусаиновой. В Актанышбаш – ИП Разетдинова, ИП Рамазановой, ИП Якуповой, ИП Сисюрко, поставлен торговый вагонщик ИП Агуралиева. Пока торговля не начата. Благодаря развитию КФХ, ООО, ИП создались около 80  рабочих мест. Пасечников с содержанием большого количества пчелосемейств на территории также очень много. Зарегистрирован ИП Илинбаева. Многие содержат от 5-10, 20-30, 40-50-60, даже 100 пчелосемейств. 

        Жизнь и быт людей идёт к улучшению. Введено в эксплуатацию в 2013 году 9 домов. Общей площадью 556,1 м. кв. Большинство населения пользуется мобильной сотовой связью, линейной телефонией, различными возможностями Интернет, цифровым телевидением. Если раньше проводили конкурсы на выявление образцовых домов. Сейчас комиссии по выявлению лучших из них, было бы их определять очень тяжело: так как количество домов, построенных и содержащихся  по современным возможностям,  становится с каждым годом больше.
 По территории СП – 1029 земельных участков. Внесены в ЗУМО всего 970 участков с правоустанавливающим документом. 59 участков в стадии оформления, внесены с похозяйственной книгой. Земельных паёв всего по списку – 498 штук. В ЗУМО внесено – 475 шт., не внесены 23 человека (умершие) – наследство не принято. В 2013 году разработан  генеральный план-схема на дальнейшее развитие  СП Шушнурский сельсовет. Состоялись публичные слушания по генплану.  Сегодня идёт работа по утверждению этого плана в правительстве республики, заключен договор и идёт работа по выполнению комплекса землеустроительных и кадастровых работ по составлению карты (плана) объекта землеустройства - границ населённых пунктов. На его основе, надеюсь, мы получим возможность расширить границы сёл Новый Актанышбаш, Шушнур, Нижняя Татья. Сможем межевать земли под развитие ЛПХ. Больше 60 заявлений граждан с просьбой о выделении земельных участков под строительство ЛПХ зарегистрированы в администрации СП. Местонахождение нашего СП сильно привлекает и чужаков. Среди заявителей есть и чужие. На сегодня имеются бесхозные участки в деревнях Чабаевка, Сабанчи, Янаул. Кстати, в целях безопасности граждан  попутно хочу предупредить, если на нашем с вами территории появляются совершенно чужие люди, о них необходимо безотлагательно сообщать в сельсовет или участковому уполномоченному полиции. Об этом нас тоже предупреждали. Территория у нас большая. Этого требует время.
                    По территории количество многодетных семей -28, в том числе с 6 детьми – 1, с 5 детьми – 1, с 4 детьми – 3, с 3 детьми – 23,  4 из них с детьми-инвалидами.  16 из них встали на учёт для получения земельного участка на льготных основаниях.  В первую очередь при переводе земель сельскохозяйственного назначения на земли сельского поселения обеспечим эту категорию граждан. Работающее население – 720. Ветеранов труда – 145.  Около 21 малоимущих семей. Количество безработных – больше 34. Из них встали на учёт в ЦЗН – 9 человек.   Для пожилых людей, нуждающихся в помощи, оказывается обслуживание социальными работниками. В с. Нижняя Татья – Вайтина Анастасия, в с. Шушнур – Байдуганова  Роза, в с. Новый Актанышбаш – Муллакаева Регина.
                     По воинскому учёту. На учёте состоят 415 человек. Рядовые, сержанты, прапорщики, матросы, женщины – 375 человек. Призывники – 22 человека. Офицеры – 5 человек. На первичный учёт в 2013 году встали 5 юношей. За 2013 год прибыло – 2 человека, убыло – 1 человек. Движение морских ресурсов – 1 человек. В армию  в 2013 ушли: весной – 3 призывника, осенью – 3 призывника. Не явились на осенний призыв – 4 человека. Осенью  ГПЗ (взрослые) на медицинское освидетельствование  должны были явиться 11 человек. Явились 7.   

        В ЛПХ  СП по  поголовью скота следующая картина:  лошадей – 6, КРС – 242, свиней – 10, овец – 610, коз – 42.

        Вопрос пастьбы скота решается  на заседаниях ТОС с присутствием частников, содержащих КРС, овец, коз.  
        Потрава полей наказуема. Скотина бесхозно не должна гулять на засеянных полях и на вспаханных землях.

         По содержанию сеноугодий возле трассы. Это касается жителей населённых пунктов Новый Актанышбаш, Шушнур, Новая Мушта, которые косят непосредственно возле трассы Нефтекамск-Дюртюли и прилегающих территориях. Ежегодно специалисты администрации СП, старосты напоминают о борьбе с конским щавелем, репейником весь период: с весны до осени. Прилегающие откосы трассы Нефтекамск-Дюртюли тоже необходимо скосить и содержать в порядке.   
       Когда председателя СПК «1 Мая» не настаём на месте или не можем связаться, решаем вопросы с нашим депутатом - должностным лицом СПК, руководителем комплекса,  Муллакаевым И.М. Вопрос бесхозных бродящих животных, угрожающих населению, решается через ветврача Усманова А. А.
               В населённых пунктах имеются неухоженные заросшие бурьяном участки.
	с. Шушнур
	

	Шамиева

Нина Яновна


	ул. Борисова,  1
Умерла, наследство не принято.

	Воробьева
 Галина Васильевна
	ул. Набережная, 4

	 Маннапов 
Канаф Мухтабарович
	ул. Советская, 63

	с. Н-Татья
	

	Абдуллин 
Геннадий Васильевич
	ул. Мира, 2-а

	Айтукова 
Юсуло
	ул. Чапаева, 4
Умерла, наследство не принято.

	Васюкова 
Анисия Шимаевна
	ул. Чапаева, 7
Умерла, наследство не принято.

	Пайкиев 
Владимир Яндукович
	ул. Победы, 46
Умер, наследство не принято.

	с. Н-Мушта
	

	Гаянов

 Фанис Гадиянович
	ул. Мряс, 4

	с. Н-Актанышбаш
	

	Гимазетдинов

 Эдуард Рафизович
	ул. Ленина, 74


        Если какие-то участки не включены в список, будем работать через депутатов,
старост или землеустроителя при администрации СП.  

Занимаемся по обеспечению населения качественной водой. Через каждые четыре месяца сдаем анализы по определению качества воды в филиал ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ» в  г.Нефтекамск,. в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ» в г.Уфа раз в два года для определения альфа- и бета-активности, удельной активности радона. В с. Шушнур всё ещё окончательно не завершено строительство водопроводной сети протяженностью более 7 км. Осенью вода была дана в здание СДК, школу и детский сад. Периодически бывают перебои. Причина:  долги за воду потребителей с. Куяново. Из-за них нефтекамский водоканал (начальник Сошников) снижает подачу воды. «Камводсервис» (в лице начальника Малинина) осенью в Шушнуре позволило частникам произвести врезку к водопроводу. Установка прибора учёта была обязательным условием. На месте врезки в с. Шушнур у трассы установлен счётчик. По приборам учёта будет производиться оплата. Неучтённая часть ляжет на плечи тех потребителей, которые не установили счётчики. В очереди по строительству водопровода с. Новый Актанышбаш. Документация обоих сёл со стороны сельсовета подготовлена вместе. Ответ от администрации района  на письмо жителей д. Новая Мушта о необходимости строительства водопровода пока не получили. За существующими водонапорными башнями в с. Новый Актанышбаш и д. Новая Мушта, за их бесперебойной работой контролируют старосты: принимают экстренные меры, организуют деревенский актив. Порывы были устранены общими силами.
В 2013 году произвели инвентаризацию  и замер уличного освещения. По их результатам уровни искусственной освещенности в радиусе светового потока осветительных установок на столбах соответствуют требованиям СН иП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещение». Уровни искусственной освещённости на контрольных точках на расстоянии 5-10 метров вне радиуса светового потока составляют ноль, что не соответствует требованиям. В будущем предстоит больше работать по освещению улиц. Возможности установки новых точек  на сегодня пока нет.        В плане перевод одного из центральных улиц одного населённого пункта СП на освещение через СИП провод. Заключён договор на обслуживание уличного освещения с ООО «Уралмонтажсервис».  При возникновении проблем со светильниками подаём заявку. С 1 мая по 1 сентября уличные освещения в населенных пунктах   на основе решении собрания граждан отключаются. Освещение на трассе возле с. Новый Актанышбаш регулируется собственными силами, на основе временного реле. На ночь отключается. Стараемся обеспечивать его бесперебойную работу.
Продолжается работа по завершению газификации населенных пунктов. В 2013 году была организована работа по проложению подземного газопровода и подключению к газопроводу нескольких домов по улице Ленина с. Нижняя Татья. Работа с потребителями идёт и сегодня. Причины: нехватка финансов, нерешённые проблемы с оформлением жилья в собственность. Проектно - сметная документация  улиц Борисова и Заречная с. Шушнур и улиц Биектау и Ташлытау с. Новый Актанышбаш подготовлены и сегодня находятся на госэкспертизе в Уфе. Идёт этап устранений замечаний Краснокамским стройзаказчиком. Проложение газопроводов по  улицам с. Нижняя Татья завершена полностью, а в остальных населённых пунктах работа продолжится.  По активности потребителей по подключению газа в ЛПХ на первом месте: Актанышбаш-96%, на втором – Татья – 81%, на третьем – Мушта -74 %, на четвёртом - Шушнур-58%. По СП-78%.
Общая протяжённость улиц СП 50 км 100м. В целом для чистки проезжей части улиц туда и обратно набирается больше 100 км.
 Вопрос  чистки снега  с проезжей части улиц. Ещё с осени 2013 года до весны 2014 года заключён договор с Арланским УСПД. Но у них есть очень много своих объектов, соответственно  сначала они пробивают дороги к своим объектам, а потом выезжают к нам. Да и техника их оставляет желать лучшего. Поэтому до их приезда встала необходимость заключать договора и со своими  частниками. На территории у нас всего 28 зарегистрированных тракторов. Повезло жителям д. Чабаевка и с. Нижняя Татья. Заранее было предусмотрено нами заключение договора с ООО «Агромен» на безвозмездной основе. Они не отказались. Занялись ремонтом и строительством необходимых для себя и населения мостов. Остается пожелать, чтобы и остальные предприниматели работали на их примере. В Нижней Татье 2 трактора зарегистрированных у частников.  В Новой Муште зарегистрированные 3 трактора-Беларусь и Т-150. Нет ни одного желающего заключить договор на чистку снега. Ждём ответа от Кабирова Марата, который недавно приобрёл Т-150.  В Шушнуре чисткой снега занимаемся через бригадира Васильева Сергея Викторовича. Владельцы тракторов по договору с оплатой не соглашаются работать: размер от 900 до 1000 рублей в час. В Шушнуре  зарегистрированы 10 частных тракторов. В Новый Актанышбаш отозвался индивидуальный предприниматель  Агуралиев Саид с Т-150 на экстренную чистку улиц от снега  Биектау, Молодёжная, Мазмаева, Школьная, Победы; а Мадишин Ринат с трактором МТЗ 80Л на улицы Биектау, Нагорная, Нуртдинова. В Актанышбаш зарегистрировано всего 12 частных  тракторов. Нефтяники чистят только закреплённую за собой  улицу Ленина до поворота на улицу Нуртдинова и дальше. Краснокамское ДРСУ чистит проезд в с. Шушнур, в д. Новая Мушта, деревни Сабанчи и Янаул. 
Для нужд СП имеется действующий карьер. 
                   По официальной просьбе ООО «Викинг» и «Агромен», с целью их благотворительной помощи по строительству дороги из с. Нижняя Татья в  д. Чабаевка, открыли ещё один карьер с песчаным грунтом возле с. Нижняя Татья. Карьеры открываются только с официального обращения администрации СП в Министерство природопользования и экологии, после получения на наше имя справки установленного образца. Карьер возле с. Новый Актанышбаш закрыт ещё в 2009 году. Любая попытка  брать техникой грунт из этого карьера запрещена и преследуется законом. По вопросу необходимости его рекультивации обратились в районную администрацию: пока действенного ответа не получили. Собственными только силами мы его не осилим.
Проложен повторный асфальт по улице Советская протяженностью 1,6 км. в с. Шушнур. Произведена  обсыпка песочно-гравийной смесью двух переулков,  частично- улицы Ташлытау и Биектау в с. Новый Актанышбаш, улицы Молодёжная в с. Шушнур, улиц Мира и Набережная с. Нижняя Татья. Предстоят ещё большие работы по улучшению проездных дорог в населенные пункты, отдаленные от трассы Нефтекамск-Дюртюли; асфальтирование новых улиц населенных пунктов, требуется ямочный ремонт улиц  во всех населённых пунктах, необходима обсыпка ПГС. 
Установлены необходимые дорожные знаки во всех населенных пунктах: пешеходные переходы возле учреждении образования и детских садов. Знаки «Переход скота» на трассе возле населённых пунктов: д. Новая Мушта, с. Шушнур и с. Новый Актанышбаш. Знак «Остановка для автобуса» в с. Шушнур. Получили разрешение у государственного казённого учреждения «Управление дорожного хозяйства РБ» и на установку знака, указывающего на направление и наименование населённых пунктов д. Сабанчи и д. Янаул. Установят в весенний период. Частично спилили деревья, угрожающие быту населения, жилым домам  и инженерным коммуникациям. Пять деревьев в д. Новая Мушта, десять деревьев в с. Новый Актанышбаш. В этой работе были задействованы техника через Николаева М. П. по договору  с ООО «Викинг», специалисты районного «Коммунальника» по вырубке (кстати, руководителем является наш депутат Хазиев А. М.) и,  конечно же,  старосты деревень Ганиевой Р. Г., Закирьянова Р. М. Он сам руководил вырубкой, нанимая людей и технику.  Работа по СП  не завершена и будет продолжена. 
В противопожарных целях имеются пожарные гидранты в с. Новый Актанышбаш и в с. Шушнур. Переустановили емкость для воды в д. Янаул, который подвержен угрозе лесных пожаров. Стараемся содержать в порядке пруды, предназначенные для пирсов.
          Приобрели пожарную машину ЗИЛ-131.   Позаботились и о гараже для машины: своевременно обращаясь к главе администрации района. Условия для её содержания в гараже создает ООО «Актанышпромстрой» под руководством Нигматзянова Альберта по предварительной договорённости. Предоставлен отдельный бокс. Желающих  водить и управлять машиной  с правами требуемой категории не оказалось. В эту работу задействованы 5 человек (по согласованию) Машина сегодня в рабочем состоянии. На тушение пожаров, к сожалению, пришлось уже выезжать на свою территорию. По просьбе пожарной части выехали и к соседям.  Пожелаем пожарной машине в дальнейшем только сухие рукава.
 Населению в целях пожарной безопасности рекомендуем запастись емкостями, бочками с водой  в ЛПХ. Запрещаем разводить костры и жечь мусор.
Разработана и утверждена  «Генеральная схема очистки территории СП Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ». Состоялись публичные слушания. Закрыты несанкционированные мусоросвалки. Организован сбор, вывоз и утилизация бытового мусора с «Благоустройство+»и «Табигать» с апреля месяца  по декабрь 2013 года, а с февраля месяца 2014 года начали работать с ООО «Коммунальник», начальником которого является депутат нашего СП Хазиев Альбирт. В настоящее время организация работы на стадии совершенствования и в обеих организациях решается вопрос мешочной системы.  С кем дальше будем работать, будем решать.
 Многие граждане  уклоняются от оплаты и до сих пор не погасили долги за 2013 год. Это – дело совести. Это – показатель души человека. Списки имеются. Что и как только эти люди не пробуют говорить, придумывать,  обманывать, причины находить. Так что с должниками работа продолжится. Я думаю: депутаты придут на помощь старостам, активу деревень,  на стороне не останутся и поинтересуются своими округами в бухгалтерии по спискам, содействуют и в итоге – будет результат. Просим должников  приходить в бухгалтерию  с деньгами для погашения долгов по сбору, вывозу и утилизации бытового мусора с ЛПХ за период с 1 апреля 2013 года по 31 декабря 2013 года. Долги следующие по населённым пунктам: Новый Актанышбаш – 27820р.65к., Шушнур – 19149р.50к, Новая Мушта – 14189р.35к., Нижняя Татья – 8840р. 40к. (Рассказ о наложении и размерах административных штрафов).
В сентябре состоялись выборы депутатов  Госсобрания – Курултай РБ. Жители СП приняли  участие в нём. На территории работали 4 комиссии. Активность избирателей на будущее оставляет желать лучшего.

В 2013 году наши женщины – водители как всегда участвовали на районных соревнованиях женщин – автомобилистов «Автокраснокама - 2013». Показали хорошие результаты и были награждены почётными грамотами, дипломами и ценными подарками. Это Шуматбаева Людмила  из Нижней Татьи, Левина Марианна  и  Харрасова Марина из Нового Актанышбаша. 
Большую помощь нам оказывает почтовое отделение под руководством Габдулхаковой Людмилы. Хорошо организована подписная кампания. Часто почтальоны разносят информацию для населения. Информирование также поддерживается через старост, через объявления в общественных местах, информационных баннерах, торговых точках. Торговые точки также помогают в работе. По хозяйственным вопросам здания администрации чаще приходится обращаться к своему депутату Мазмаеву А.А. и Тазетдиновой Е. В.  Торговые точки при необходимости организуют выездную торговлю по нашей просьбе. Два требования к торговым точкам – это хорошее качество всех товаров. По  многочисленным обращениям граждан -  не торговать  не предназначенными к потреблению людей спиртосодержащими  товарами.  Это в чисто человеческой совести руководителей торговых точек. Древние римляне давали алкоголь своим рабам. Мы за то, чтобы наше население не превратилось в рабов по своей слабой воле. Два года мы являемся участниками республиканского конкурса «Трезвое село». Нам подарили 2 баннера. В администрации района отметили дипломом.  
Руководители социально - культурных центров, сельских клубов и библиотек организованно ведут культурно-массовую работу. С начала года учреждения культуры переданы в отдел культуры района. СДК переименованы в социально – культурные центры. 

Проводятся мероприятия к знаменательным датам. Активно участвуем и на районных мероприятиях: посвящённой Дню славянской письменности, Семык, Сабантуй и др. В СДК Новый Актанышбаш прошло районное мероприятие ко Дню престарелых «Не стареют душой ветераны». Участвовали в районном конкурсе «Салют Победы». Благодаря совместной работе работников культуры, библиотек, членов художественной самодеятельности, взрослого населения, учащихся школ с. Новый Актанышбаш и Шушнур, любящих петь и плясать, получилось прекрасное выступление. Председателем совета ветеранов СП Валиевым Р.А.  находимся в контакте. Он также помогает при подготовке, организации  и проведении традиционных праздников как День Победы, День пожилых людей.  Находимся  на связи с председателем женсовета Валешиной Валентиной Семёновной. В 2014 году в честь года культуры в районе организован смотр-фестиваль «Авылым сукмаклары». Наш сельсовет также должен участвовать. Готовим выставку на материалах всех деревень, все учреждения примут участие. Надо подготовить на определённую тему круглый стол в малом зале администрации района, выставку и театрализованное  выступление в ЦРДК. Я надеюсь, наш актив и депутаты не останутся на стороне. Участие и привлечение нашего населения – наших избирателей в зрительный зал ЦРДК – наша с вами, уважаемые депутаты и приглашённые, общая задача. Наш результат работы по нашим округам будет виден 21 марта в 7 часов вечера в ЦРДК. Постараемся участников и зрителей-жителей, выходцев, и просто людей, так или иначе связавших свои судьбы с нашим СП регистрировать, а затем и делать выводы.  С 5 часов уже можно будет изучать и осматривать выставки по нашему СП в фойе и вестибюле ЦРДК.

  Районный марийский традиционный праздник «Семык», который проводится в районе 14 раз, должен нынче по плану пройти у нас на территории.
 Во всех населенных пунктах стараемся сохранять и организовать проведение всех национальных и традиционных праздников. С 2008 года на территории СП работает местная мусульманская религиозная организация «Махалля № 2146 с. Новый Актанышбаш муниципального района Краснокамский район РБ Центрального духовного управления мусульман России». В с. Новый Актанышбаш и д. Новая Мушта проводятся мусульманские праздники. В Новый Актанышбаш в мечети  для желающих  идёт организованное  обучение взрослого населения и детей. Приятными успехами встретило шушнурское православное население новый 2014 год – год культуры. Накануне начал свою работу местная религиозная организация православный Приход храма в честь Святой великомученицы Екатерины села Шушнур Краснокамского района РБ «Нефтекамской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)». 

 Проводятся все религиозные и обрядовые мероприятия. Население с удовольствием их посещает.
Хорошо поставлена работа специалиста по работе с молодёжью СП Шушнурский сельсовет. Ведётся плановая работа. Она работает в тесном контакте с нашим уполномоченным полиции  Аглямовым Физави Харисовичем. За активное участие во всех спортивных соревнованиях наш сельсовет неоднакратно был награждён почётными грамотами, дипломами и сертификатом (перед новым годом для начала на 1000 рублей), на которые приобрели спортинвентарь. Среди 14 СП мы на 6 месте.
Летом организовали работу по покраске общественных колодцев.
Во время субботников по благоустройству территории населённых пунктов, прилегающих территории население старается принимать активное участие. Но надо заметить, что на субботниках, которые организовываются на кладбищах, участвуют  одни и  те же. Хотелось бы больше активности граждан. Большие проблемы возникают с техникой.  Работаем с частниками для  опашки противопожарных полос, для скашивания сорной травы (в местах, где не хватает человеческих рук, где не справляемся вручную и бензокосилками). В 2013 году своей техникой большую помощь по территории нам оказали наши депутаты Сеньгин О.Г. и Разетдинов А.Н., староста с. Новый Актанышбаш Закирьянов Р. М., владельцы частной техники  Мадишин Р. Ф., Исламов Ф. Р.
 Наша же обязанность – содержание территории возле трассы в порядке. Трасса протяжённостью 12,5 км. Работники администрации СП, работники социально – культурных центров, сельских клубов и библиотек, старосты д. Новая Мушта, с. Шушнур, с. Новый Актанышбаш осознают всю серьёзность задачи. Организуется работа, выходят и на сбор мусора возле трассы, и на косьбу сорной травы с откосов. Работники детского сада с. Новый Актанышбаш сами изъявили желание и  взяли ответственность за содержание в порядке территории обелиска в с. Новый Актанышбаш. Учащиеся актанышбашской средней школы под руководством своего учителя активно включились в акцию-субботник по сбору мусора с территории села, также участвовали в уничтожении конопли вместе с индивидуальным предпринимателем. Это очень важный и эффективный воспитательный процесс. Школы с. Нижняя Татья и Новая Мушта начальные. Поэтому в акциях и субботниках участвовали взрослые. 
Порядок начинается с себя, с родной семьи, родительского дома, детского сада, школы, родной природы и земли … Поэтому забота о чистоте и порядке - дело каждого, а не отдельно взятых личностей. 
      Цель у нас одна – благосостояние населения.  Хочу поблагодарить депутатский корпус,  членов ТОС, актив населённых пунктов, старших улиц за старания и поддержку в служении населению. Всех тех, кто осознает необходимость работать в одной команде и  единой целью – служить людям. Это благородно. Это не каждый может. Работать с людьми – наверное, не очень лёгкая работа. Многие, исполнявшие обязанности старших по улицам,  отказались работать. Не выдержали. А самые стойкие работают  по сегодняшний день. Особо от имени администрации и совета депутатов хочется поблагодарить старост населённых пунктов (Закирьянова Р.М., Ганиеву Р.Г., Васина П. А., Ильина А.С., Хасанова Ф.З.), с которыми мы всегда работаем и на связи, за преданность работе и людям, за терпение, за труд, порой не благодарный со стороны окружающих. Это – истинные патриоты. Никогда не откажут, везде и во всём вместе с населением своих населённых пунктов. Чтобы не случилось. Днём или ночью. Денег, каких-то вознаграждений  или премии за работу не просят. Попытки были с нашей стороны, как-то поддержать их, и через прессу, не получилось. Будем оптимистами.
       Сегодня вся страна,  и мы в том числе, болеем за наших спортсменов – участников олимпийских игр в Сочи. Пожелаем им по-спортивному: побольше взлётов, без падений.
       Достойно встретим 70 – летие Великой Победы. Пусть объявленный Годом культуры год будет для нас добрым, успешным, принесёт больше позитива. 
       Поздравляю всех с  наступающими  праздниками: Днём влюблённых, Днём защитника Отечества. Желаем всем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, стабильности, спокойствия, оптимизма, благополучия, мира и добра!
