Отчет о деятельности  Председателя Совета  и о деятельности Совета  сельского поселения Шушнурский сельсовет  за 2018 год

      Уважаемый Алексей Александрович, депутаты и приглашенные!

Представляю вашему вниманию отчет совета депутатов  о работе в прошедшем 2018 году.  Совет Депутатов Сельского Поселения Шушнурский сельсовет 3го созыва был сформирован на муниципальных выборах  в сентябре 2015 года.

      В составе совета депутатов  10 человек,    которые состоят в 4 постоянных депутатских комиссиях (по бюджету, предпринимательству, экологии, земельным и социальным вопросам).   ( 
Депутатами образована фракция «Единая Россия».)

         Прошедший год работы Совета сельского поселения, как представительного органа местного самоуправления, был направлен, прежде всего, на дальнейшее поступательное развитие экономики, социальной сферы, общественных отношений направленных на  повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку. Сотрудничество и совместная целенаправленная работа с Администрацией и Советом района, районной прокуратурой,  службами и организациями, расположенными на территории   СП помогают решать вопросы местного значения в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления. 

             Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов

 осуществлялась  в пределах полномочий, установленных Федеральным законом 

от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного

 самоуправления в Российской Федерации». Основными видами деятельности 

Совета депутатов являлись:

- разработка проектов решений совета депутатов;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, вносимых на рассмотрение совета депутатов;

- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

- участие в публичных слушаниях;

- прием населения, работа с наказами, содействие в решении вопросов местного значения;

- контроль за исполнением решений совета депутатов;

- встречи с населением;

- взаимодействие с администрацией МР, совместное решение проблемных вопросов. 

 В 2018 году проведено –16 очередных и  внеочередных  заседаний Совета сельского поселения Шушнурский сельсовет на которых   рассмотрено – 68  вопросов, по каждому из которых принято соответствующее решение, Отменено 1 нормативно –правовой акт,  принято 51 НПА. Рассмотрено 8 представлений прокурора. На заседаниях обсуждались самые разные вопросы, которые имеют прямое отношение к жителям нашего СП.  Решения принимались с учетом мнений и заключений соответствующих комиссий.

 
 Решения совета депутатов опубликованы   на официальном интернет – сайте администрации  сельского поселения.

Основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2018 году:

· об исполнении бюджета муниципального образования за 2017 год и поквартальное исполнение в 2018 году; 

· в связи с изменением федерального законодательства, совет депутатов 

вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты;

· принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности  администрации поселения; 

· рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2018 год и плановый период.

· Вносились изменения в Устав сельского поселения

· Соглашения о передаче отдельных полномочий

 Актуальные вопросы обеспечения жизнедеятельности СП находятся под пристальным вниманием депутатов Совета СП. Приоритетным   направлением в работе Совета является контроль за исполнением ранее принятых решений.  

       (  В порядке осуществления контрольных полномочий на заседаниях Совета заслушаны отчеты главы СП, специалистов СП, а так же руководителей учреждений. )


Проблематика любых вопросов местного значения требует постоянного контроля  за  их решением. Необходимо наличие инициативы и самих депутатов в рассмотрении тех или иных проблемных вопросов. 

       Уважаемые депутаты !

       Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определил как одну из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения, публичные слушания. Предложения участников публичных слушаний могут содержать альтернативные точки зрения по обсуждаемому вопросу. И хотя по закону поступившие от граждан предложения носят рекомендательный характер, они  обязательно  рассматриваются. Это все  способствуют всестороннему 

изучению и рассмотрению различных точек зрения населения при принятии решений. 

Уважаемые депутаты и приглашенные!

         Работа депутатов в избирательных округах — важная составляющая депутатской деятельности. Это, прежде всего, встречи с жителями территории, осуществление приема граждан, работа с поступившими обращениями, проведение отчетов перед избирателями. Депутаты проводят  приемы граждан  в своих избирательных округах.  Практикуется  по отдельному графику, единый день приема граждан. Жители обращаются с самыми разными проблемами. Большую  часть составляют вопросы улучшения жилищных условий, ремонта жилого фонда, вопросы ЖКХ, социального обеспечения. По всем поступившим обращениям даны ответы и разъяснения.

Впереди еще  полгода нашей  совместной работы, хочется пожелать всем нам, чтобы она была еще более результативной, более ощутимой избирателями, более содержательной, направленной на дальнейшее социально экономическое развитие сельского Поселения.

В новом году мы  ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов,   трудовых коллективов, жителей СП. Уверена, что в 2019 году продолжится наше плодотворное и конструктивное сотрудничество, направленное на благо жителей нашего сельского поселения, Краснокамского района родного Башкортостана и великой России.

    
В заключение своего отчета хотела бы выразить слова благодарности за совместную работу  и за достигнутые положительные результаты.                             
Благодарю Вас за внимание!

