ПРОТОКОЛ
Заседания Совета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

Дата проведения: 22 декабря 2021г.
Место проведения: с.Шушнур
Время проведения: 16:00
Председательствующий на заседании: Гилязетдинова Э.Н.
Установленное число депутатов – 10
Избрано депутатов -10
Присутствуют-10
Кворум для проведения заседания имеется.

Приглашены на заседание – Депутат Совета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан Муртазин А.М.
Формирование рабочих органов заседания –

Повестка дня:

О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский района Республики Башкортостан.

По вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский района Республики Башкортостан».

Слушали: Гилязетдинову Эльвиру Наиловну – главу   сельского поселения Шушнурский сельсовет, 17 ноября 2021 года было проведено заседание Совета сельского поселения Шушнурский сельсовет, на котором рассмотрен проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав. Решением Совета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от  17 ноября 2021 года № 138 были назначены публичные слушания по вышеуказанному проекту и 1 декабря 2021года проведены. Результаты публичных слушаний опубликованы на официальном сайте сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан: https://shushnur.ru/.
В материалах заседания проект решения у вас имеется. Предлагаю депутатам утвердить решение «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан». 
Какие будут предложения?

Поступило предложение принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За -10 , против -  0 , воздержался –0.

Решили: принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».

Результаты голосования:

За -10, против -  0 , воздержался – 0.

Председательствующий на заседании:

Глава сельского поселения                                                                             Э.Н.Гилязетдинова
