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Меры профилактики против гриппа

Эпидемиологические особенности распространения гриппа,

в том числе с  пандемическим потенциалом


Подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) и гриппом наблюдается в осенне-зимний период, а эпидемический сезон в последние годы - со 2-ой декады февраля. 

Эпидемия той или иной болезни возникает тогда, когда число случаев этой болезни превышает обычный уровень. 

Эпидемия (от греч. epi - повальная болезнь и demos - народ) -широкое распространение какого-либо инфекционного заболевания.
Пандемия представляет собой эпидемию в мировом масштабе. Пандемия гриппа может возникнуть в том случае, когда появляется какой-либо новый вирус гриппа, против которого у людей нет иммунитета.
Пандемии гриппа приводят к повышению уровня заболеваемости и смертности, существенным социальным последствиям. В ХХ веке самая тяжелая пандемия гриппа отмечалась в 1918-1919 гг. и, по оценкам, унесла жизнь от 40 до 50 миллионов человек. 
Клиника, особенности течения и меры личной профилактики заболевания гриппом, в том числе с пандемическим потенциалом

Грипп - острое вирусное инфекционное заболевание с воздушно-капельным механизмом передачи возбудителя, которое характеризуется острым началом, лихорадкой, общей интоксикацией и поражением дыхательных путей.

Возбудитель гриппа - это РНК-содержащий вирус. Различают 3 типа вируса гриппа - А, В и С. Вирус гриппа типа А(H1N1)09, выделенный от больных, является новым вирусом гриппа типа А.  Передача вируса гриппа происходит от человека человеку.

При сезонном гриппе около 90% тяжелых и летальных случаев отмечаются среди лиц в возрасте 65 лет и старше. 

При заболевании людей гриппом основными симптомами болезни являются: высокая температура, кашель, боль в горле, насморк или заложенный нос, ломота в теле, головная боль, озноб, чувство усталости, иногда понос и рвота. 

Важно отметить, что не у каждого заболевшего гриппом может быть высокая температура. 

Зарегистрированы единичные случаи развития тяжелого респираторного заболевания, включая случаи со смертельным исходом.

Личная профилактика. 

При осуществлении ухода за больным при подтверждении или подозрении на инфекцию, вызванную  вирусом гриппа, следует учитывать следующее:

Рекомендации для здоровых людей: 

- от лиц с симптомами гриппа необходимо держаться на расстоянии, по меньшей мере 1 метр;

- при уходе за больным(и) гриппом использовать маски;
- не касаться своего рта и носа; 

- часто мыть руки водой с мылом или спиртосодержащим средством для рук, особенно после касания рта или носа или потенциально зараженных поверхностей; 

- стараться как можно реже находиться в местах большого скопления людей; 

- как можно чаще проветривать жилое  и рабочее помещения.

Рекомендации для лиц с симптомами гриппа:

- при повышении температуры, недомогании, необходимо оставаться дома; 

- необходимо держаться подальше от здоровых людей (как минимум 1 метр); 

- на время лечения выделить отдельную комнату для заболевших членов семьи; 

- использовать маски;

- кашляя или чихая, прикрывать рот и нос салфеткой или другим подходящим материалом, чтобы задержать респираторные выделения; 

- после использования одноразовые маски незамедлительно отправлять в отходы, а тканевые маски стирать; 

- после контакта с респираторными выделениями руки необходимо немедленно вымыть.

При использовании масок важно, чтобы маска была тщательно закреплена, плотно закрывала рот и нос, не оставляя зазоров. При ее ношении необходимо соблюдать следующие рекомендации: 

стараться не касаться закрепленной маски, если это произошло -  необходимо тщательно вымыть руки с мылом или спиртовым средством; 

влажную или отсыревшую маску следует сменить на новую, сухую; 

не использовать вторично одноразовую маску; 

закончив уход за больным, маску следует снять и тщательно вымыть руки;

использованную одноразовую маску следует немедленно выбрасывать в отходы.

В случае использования тканевой маски, ее следует тщательно стирать после каждого применения (обычным домашним моющим средством) и проглаживать утюгом. 

Изоляция лиц с лихорадкой на дому связана с тем, что при повышенной температуре вирус гриппа выделяется более интенсивно. Этот период изоляции рекомендуется независимо от применения противовирусных лекарственных препаратов, т.к. больные гриппом, проходящие курс лечения противовирусными препаратами, также выделяют вирусы гриппа, в том числе это могут быть вирусы, устойчивые к противовирусным лекарственным препаратам.

При возвращении лиц, болевших гриппоподобным заболеванием, в образовательное учреждение, они должны соблюдать «респираторный этикет» и гигиену рук, а также воздерживаться от близкого контакта с людьми, о которых известно, что они подвержены высокой степени риска возникновения осложнений, связанных с гриппом.

Гигиена рук. 

Сотрудникам необходимо рекомендовать частое мытьё рук водой с мылом, особенно после кашля или чихания, т.к. вирусы могут распространяться через загрязненные руки или контаминированные (загрязненные) вирусами, предметы.

Мыло, бумажные полотенца и дезинфицирующие средства имеют большое значение для надлежащей гигиены рук. 

«Респираторный этикет».

При кашле и чихании  рекомендуется прикрывать нос и рот одноразовым платком и выбрасывать его в урну после использования, а также мыть руки, т.к. вирусы гриппа распространяются, главным образом, от человека человеку через вдыхание мельчайших капелек, образующихся при кашле и чихании. 
Влажная уборка.

В учреждениях необходимо регулярно проводить ежедневную влажную уборку с использованием соды, мыла или синтетических моющих и дезсредств, обратив особое внимание на   все поверхности и предметы, которые  имели наиболее частые контакты с руками (например, клавиатуры или столы), места скопления пыли (подоконники, радиаторы), а также мыть эти поверхности сразу после обнаружения видимого загрязнения. Уборку помещений проводят при открытых окнах или фрамугах.  

Активный скрининг на наличие заболевания. 

Если уровень заболеваемости гриппом продолжает расти,  необходимо ввести ежедневный медицинский осмотр сотрудников с  измерением температуры тела и осмотром слизистой носоглотки. 

Специфическая профилактика гриппа

К основным методам защиты населения от гриппа относят: вакцинопрофилактику с использованием различных типов вакцин в предэпидемический период; неспецифическую профилактику гриппа с использованием медицинских иммунобиологических и других препаратов; экстренную профилактику заболеваний в период эпидемий гриппа.

Для специфической профилактики сезонного гриппа используют гриппозные вакцины отечественного и зарубежного производства, приготовленные из эпидемически актуальных штаммов вирусов, зарегистрированные на территории Российской Федерации в установленном порядке в соответствии с инструкциями по их применению.

В рамках Национального календаря прививок иммунизация против сезонного гриппа в Российской Федерации проводится ежегодно следующим категориям населения: детям, посещающим дошкольные учреждения, учащимся 1-11 классов, студентам высших профессиональных и средних профессиональных учебных заведений; взрослым, работающим по отдельным профессиям и должностям (работники медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы и др.), взрослым старше 60 лет.

Неспецифическая профилактика гриппа включает использование медицинских иммунобиологических, противовирусных химиопрепаратов, интерферонов и других препаратов, разрешенных к применению и зарегистрированных на территории Российской Федерации в установленном порядке, в соответствии с инструкциями по их применению.

Санитарно-гигиенические и оздоровительные мероприятия предусматривают: формирование здорового образа жизни у населения, соблюдение распорядка дня, полноценное питание с включением в рацион свежих овощей и фруктов, витаминных препаратов; проведение закаливающих процедур, физические упражнения, игры, прогулки на свежем воздухе;   оздоровление условий труда и быта и другие.










