Отчётный доклад

главы сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан Ганиевой Фариды Габдулловны «О деятельности органов местного самоуправления  сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2011 году и задачах на 2012 год».

    Уважаемые  жители сельского поселения Шушнурский сельсовет, приглашенные, представители районной администрации и представители вышестоящих органов и отделов!

   Деятельность органов местного самоуправления сельского поселения  определяется в рамках исполнения Конституции РФ, Конституции РБ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона «О местном самоуправлении в РБ», иными федеральными и региональными законами, нормативно-правовыми актами и Уставом сельского поселения  в целях повышения благосостояния населения, решения проблем социально-культурного развития, оказания адресной поддержки социально - незащищенных слоев населения.

    Наше сельское поселение образовано в 1918 году. Расположено в центре Краснокамского района, граничит с сельскими поселениями: Новонагаевским, Новокаинлыкским, Новоянзигитовским, Кореевским, Арланским и -  Калтасинским районом. Расстояние от районного центра: 44 км. Территория составляет 14600 гектаров. Населенных пунктов – 7: с. Шушнур, с. Новый Актанышбаш, с. Нижняя Татья, д. Новая Мушта, д. Чабаевка, д. Янаул, д. Сабанчи и КФХ «Уралы». Центром является с. Шушнур. Количество дворов по СП - всего 855. Проживают на сегодняшний день  всего 1788 человек, из них: 1747 - зарегистрированных, 41 - незарегистрированных. Участников ВОВ– 2, пенсионеров – 402, ветеранов труда – 179, работающих – 650, юридических лиц – 17, частных предпринимателей – 14, семей погибших воинов – 18,  тыловиков – 47, инвалидов – 198, из них детей – 4, домохозяек - 90, многодетных семей – 28, в  т. ч. с  пятью детьми – 2 семьи, дошкольников – 132, школьников – 164;  в комиссии по делам несовершеннолетних на учёте состоит 1 подросток,  семей злоупотребляющих спиртными напитками всего 21, из них 12- имеют несовершеннолетних детей, неблагополучных семей – 12, 12 престарелых граждан получают услуги соцработников дома. Безработных – 101. На учёте через центр занятости состоят 19 человек. Прибыло на территорию – 59 человек, выбыло -48, родилось – 16, умерло – 17.

 Введены в строй  7 жилых домов  общей площадью  436,3 кв. метров.

 В личных подсобных хозяйствах нашего населения насчитываются 331 голов КРС, свиней – 43, овец – 559, коз-55, лошадей – 19, пчелиных улей – 510, птиц – 1830 голов, кроликов – 52. 

 На территории сельского поселения две средние школы, одна - основная, одна - начальная, два детских сада, четыре фельдшерско-акушерских пункта, два сельских дома культуры, два сельских клуба, две сельские библиотеки. Имеется  почтовое отделение и двенадцать торговых точек. В конце 2011 года начали  торговлю два магазина в Шушнуре, один  -  в Актанышбаш. 

     В составе Совета СП 10 депутатов. Созданы и работают три постоянные депутатские комиссии: по развитию предпринимательства и социально-гуманитарным вопросам (Мазмаев, Хазиев, Шайтуков), по земельным вопросам, благоустройству и экологии(Латыпов, Разетдинов, Сеньгин), по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности (Шайдуллин, Муллакаев, Габдулхакова), по соблюдению регламента Совета, статусу и этике депутата (Муллакаев, Габдулхакова, Мазмаев). Проведено 12 заседаний. Принято 62 решения. На моё имя устно обратились 139 граждан, письменно – 29. Мной переработаны и изданы 52  постановления, подписаны  распоряжений - 61, выданы справки различного характера – 1865, направлены 243 корреспонденции в различные учреждения. Ни одно заявление и обращение граждан не игнорированы. Вопросы решаются своевременно. Работу депутатов предлагаю оценить  удовлетворительно. Явка на заседания составляет 75-80%. Пожелаем депутатской комиссии  активной и лучшей работы! Вам жители СП  верят и надеются! Надо оправдать!

   Работа органов местного самоуправления ведётся в непосредственном и тесном контакте со старостами населенных пунктов, через них выходим на членов территориально – общественного самоуправления (ТОС), на старших по каждой улице, с руководителями всех  учреждений.

   В апреле месяце  состоялись сходы граждан. Организованно прошли мероприятия ко Дню Победы, Сабантуй, День физкультурника, День цветов, День пожилых людей, конкурсы «Алло! Мы ищем таланты!», на лучшее подворье, на лучшую улицу населённого пункта, на лучшую цветочную клумбу среди СДК и сельских клубов , (пользуясь  аудиторией хочется ещё раз поблагодарить работника СДК с. Шушнур Калямшину Нину, занявшую первое место в конкурсе на лучшие клумбы возле СДК и сельских клубов сельского поселения. ( Она с ранней весны посадила   и до поздней осени   ухаживала за прекрасными цветочными   клумбами). Значит, человек работает с душой. Слова благодарности выражаем учащимся школ всех населённых пунктов и их организаторам в лице директоров школ и заместителей директоров по воспитательной работ за хорошую подготовку выступлений ко Дню Победы и ко Дню престарелых. Большую роль в подготовке и проведении этих мероприятий играет также и председатель совета ветеранов СП Валеев Р.А.  Слова благодарности выражаем всем торговым точкам, находящимся на территории нашего СП, за посильную финансовую поддержку во время подготовки и проведения мероприятий населению. Ни одна торговая точка не остается на стороне. Часто буфетами с горячим чаем и выпечкой при проводимых мероприятиях районного значения нас поддерживал магазин  «Перекрёсток» с. Новый Актанышбаш, а в последнее время их стало больше: открылся магазин «Яран». Проводили ярмарки. Следующие пройдут в марте. На время зимних холодов решили повременить. Представители СП были активными участниками районного сабантуя, сэмык, шэжэрэ,  праздника «Как на Каме, на реке!» и многих других мероприятии и спортивных соревновании.

   В СДК с. Новый Актанышбаш прошли семинары и совещания глав администрации СП, управляющих делами, депутатов сельских поселении, старост, членов ТОС и актива населённых пунктов; представителей сельского хозяйства, ветврачей, зоотехников; состоялась встреча с министром сельского хозяйства; прошла научно-практическая конференция, посвящённая роду Гирей «Башкиры рода Гирей: история и современность».

   В СДК с. Новый Актанышбаш произведены ремонты электропроводов и пожарной сигнализации, произведён  косметический ремонт.

   В СДК с.Шушнур произведен частичный ремонт электропроводов и оборудования. С близлежащей территорий между школой, стадионом и зданием СДК с. Шушнур неухоженно лежащие на земле электрические кабеля приведены в порядок и проходят воздушной линией к столбу  и ТП. Обновлены таблички обелиска «Солдат». На здании установлен баннер, посвящённый Году межнационального согласия. Отремонтирован водопровод в здании СДК с. Шушнур.

   В сельском клубе с. Нижняя Татья установлены новые счётчики: двухтарифный для учета электроэнергии по отопительной системе (котёл ЭПЗ-100) и однотарифный для учета электроэнергии по  освещению; частичный косметический ремонт.  Произведено заземление.

   В сельском клубе д.Новая Мушта сделан частичный косметический ремонт.  Своими силами работники отремонтировали оборудование в сельском клубе.

Во всех СДК и сельских клубах произведён замер сопротивления изоляции электроустановок: проводов, кабелей, электрооборудования.

    Заказаны и установлены в населенных пунктах баннеры, отображающие темы противопожарной безопасности, антинаркотической пропаганды с указанием «телефонов доверия», номеров для звонка; и с информационными кармашками.

   Для населения СП была  организована поездка в Куяновскую поликлинику для прохождения флюроографии.  Автобусы были предоставлены по нашей просьбе НГДУ и УТТ, а также Шушнурской средней школой. Хочется поблагодарить школу в лице его директора Аллаярова И.Г. за предоставление школьного автобуса в необходимых и экстренных  случаях.

   Многократно в населённых пунктах организовались субботники по благоустройству. На празднике Сабантуй слова благодарности прозвучали посписочно всем активистам СП.Повторятся не буду. На субботниках по очистке территории используется частная техника. Спасибо всем ещё раз!  Хочу сегодня поблагодарить старост наших населённых пунктов. Их у нас 4 человека. Они зарплату за работу не получают. Люди широкой души и горячего сердца, живущие за людей, за их благосостояние и благополучие, болеющие за людей.  Степень ответственности, добросовестности, оправдания доверия и выбора граждан,  конечно,  у старост тоже разная. Круглосуточно по всем житейским вопросам, с душой, не считая личного времени, работает староста деревни Новая Мушта Ганиева Равия Гафановна. Очень заботлив и терпелив, не отклоняющийся от сказанного староста деревни Сабанчи Хасанов Фарит Зуфарович. Со всей серьёзностью, ответственностью за принятое решение, доведение начатого до конца, по-мужски, относятся к своей работе староста  села Шушнур Тимиршин Федор Калямшинович и  староста села Нижняя Татья Васин Павел Александрович.  Они понимают всю серьёзность каждого вопроса: без неуместной гордости, ненужной критики,  с взаимопониманием, не требуя невозможного, находя решение вопросам, советуясь,  осознав большую необходимость   для населения. Очень хороший контакт их на местах с активом деревни, аксакалами, предпринимателями, старшими по улицам, членами  ТОС, депутатами сельского поселения.  Староста села Новый Актанышбаш Нуршаев Рашит  Шугаевич уже с апреля месяца 2011 года отказывается от работы. По большой просьбе актива села он работал до настоящего времени. Спасибо вам за терпение и выдержку!  Спасибо вам всем, уважаемые старосты наших населенных пунктов, за плодотворную  работу.   Перед жителями села Новый Актанышбаш предстоят выборы нового старосты. Думайте о  кандидатах и , если Рашит Шугаевич потерпит ещё по нашей просьбе до апреля, то на собрании  граждан в апреле месяце мы утвердим нового старосту.

Проверены 38 бесхозных участков земли. Впоследствии они начали оформляться.  Уничтожены конопля и мак.  Посажены 500 древесно-кустарниковых пород.

   Ликвидированы несанкционированные мусоросвалки  по адресам:  конец улицы Молодёжной, по улице Школьная, Победы; большая свалка за улицей Нуртдинова или же в начале улицы Нагорная по селу Новый Актанышбаш. Бесхозное здание бывшего  Дома престарелых на сегодня наполовину передано в хозяйские руки. Произведена небольшая вырубка деревьев, ветвей, кустарников. В с.Шушнур по улице Советская бесхозный общественный участок, заросший бурьяном, приведён в порядок и огорожен забором из  штакетника.

   25 ноября мы приняли эстафету и эстафетный альбом в рамках районной эстафеты под девизом «От выборов до выборов» от Новоянзигитовского сельского поселения. Встреча гостей была организована работниками всех СДК и сельских клубов. Хочу поблагодарить работников новоактанышбашской средней школы в лице директора школы Ахмарова И.Г. за предоставление возможности в школе  угостить соседей ужином, а за одно и за поддержку компьютерной и мультимедийной аппаратурой во время проведения мероприятий на территорий.  Оформили альбом  показателями нашего сельского поселения и СПК «1 Мая», работниками СДК с.Шушнур и сельских клубов с.Нижняя Татья и деревни Новая Мушта была подготовлена сопровождающая программа выступления.  9 декабря передали альбом Раздольевскому сельскому поселению.

   В настоящее время с управлением Росприроднадзора по РБ мной согласованы паспорта отходов 1-4 классов опасности, ведётся работа с ГУП «Башкоммунводоканал», Роснадзор нефтекамского территориального отдела «ЦЛАТИ» по согласованию и утверждению в установленном законодательством порядке нормативов образования отходов и лимитов на их размещение.

   Большая  болезненная работа ведётся по содержанию в соответствующем порядке мусоросвалок. Запрашивается необходимая техника у нефтяников. Изредка за технику производим оплату. Из денег ТОСов уходят деньги для произведения оплаты жителям, которых приходится нанимать с большим трудом старостам населённых пунктов для сбора мусора возле мусоросвалок вручную. Многим жителям важно главное вывезти мусор со своего двора. Централизованный сбор и вывоз мусора, практикуемый в некоторых СП района, потребует дополнительного сбора денег от населения, посписочно, с каждого на основании прописки, записей в похозяйственной книге и в сумме, запрашиваемой по тарифам организации, занимающейся специально этой работой. Если мы сами не сумеем создать порядок, за нас это сделают другие  соответственно за оплату. Данная информация на размышление до сходов граждан, которые пройдут в каждом населённом пункте позднее.

   Трасса протяжённостью 12 км от грани Новонагаевского СП до границы  д.Сабанчи  содержится в порядке Краснокамским ДРСУ. Наше СП оказывает  помощь при косьбе сорной травы на откосах  этого отрезка; а также в сборе придорожного мусора. Хорошо и с пониманием  отнеслись работники администрации,  СДК, сельских клубов, библиотек, ФАП, с трудом работники  детских садов  и школ. Летнее время совпадает с отпуском многих работников.    В этой работе, в сборе веткормов и впредь  задействуются работники всех учреждений, находящихся на нашей территории.  Закупили бензокосилки очень хорошей марки  на каждый населённый пункт. Остается передать их в будущем в  надёжные хозяйские руки. В рабочем порядке соберёмся с руководителями учреждении по наведению порядка на территории. Будем заключать договора с желающими  работать по скашиванию сорной травы  в населённых пунктах.

    Злободневным вопросом остаётся  то, что люди не хотят привести в порядок территории за пределами своего хозяйства, т. е. на улице, за огородами, вокруг своего хозяйства и в общественных местах. Объявим конкурс «На лучшую улицу населённого пункта». Итоги подведём традиционно на Сабантуях в населённых пунктах. 

   Частично очищена от американского клёна березовая посадка при въезде в с. Шушнур. Работа так и не завершена, потому что трудная. Силы воли не хватает!  А вот в село Новый Актанышбаш мужчины это осилили: весной была очищена посадка от кустарников полностью.

   За период с 1 апреля ликвидированы порывы водопроводных сетей от местных водонапорных башен силами местного населения и помощью нефтяников. В д. Новая Мушта-2 порыва, в с. Новый Актанышбаш – 1, в с. Шушнур – 2. По неопределённым причинам, по всей видимости из-за хлоднокровного отношения,  вышел из строя насос водонапорной башни д. Новая Мушта.  Для устранения неполадки была привлечена специальная техника: АГП,  ППУ, САК и специалисты по работе с ними.  Кстати, любую технику и специалистов по работе с ними  выпросить тоже не очень просто. По звонку и в короткий срок, как в былые времена,  техника не только нам, но и самим нефтяникам в срочном порядке порой не предоставляется. И всё это требует больших финансовых затрат. Обращаемся в Арланский ЦИТС, НГДУ, УТТ, ДРСУ. Сегодня  население деревни Новая Мушта собирает деньги на приобретение нового насоса.                Хочется поблагодарить слесарей, обслуживающих водонапорные башни сел Шушнур и Новый Актанышбаш: Бахтиева И.И., Ильина А.С.

   Закуплены по просьбе населения и собрания граждан с. Нижняя Татья и д. Новая Мушта   16 колец. Из шести  построен  колодец в д. Новая Мушта, из предусмотренных десяти -  на ремонт двух колодцев в с. Нижняя Татья ,  построен один  колодец , остались три кольца. В будущем приобретём ещё 2 кольца для ремонта другого колодца с заменой прогнивших колец.

   Башенные воды сёл Шушнур,  Новый Актанышбаш и д. Новая Мушта были взяты и переданы для прохождения  санитарно-гигиенических,  микробиологических  лабораторных  исследований в филиал ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ» в  г.Нефтекамск;  также переданы в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ» в г.Уфа для определения альфа- и бета-активности, удельной активности радона. Результаты хорошие: установленные нормы СанПиН не превышают нормы. 

   По просьбе многих жителей, решению сходов граждан, посписочного обхода и сбора подписей перед районной администрацией ходатайствовали по вопросам газификации улиц Борисова и Заречная в с. Шушнур, улиц Биектау и Ташлытау в с. Новый Актанышбаш; а также по вопросам присоединения всех улиц сёл Шушнур и Новый Актанышбаш к центральному водопроводу. На основании постановления главы администрации Краснокамского района подготовлены  и согласованы документации, а именно: согласование акта выбора земли под строительство, изучение и согласование участка земли, градостроительный план - для газификации  и водопровода. Произведена и оплачена  топосъёмка  улиц Борисова и Заречная в с.Шушнур, улиц Биектау и Ташлытау в с.Новый Актанышбаш по газопроводу, топосъёмка всех улиц сёл Шушнур и Новый Актанышбаш для нового водопровода.  Приезжали проектировщики МУП « Краснокамстройзаказчик». В настоящее время они разрабатывают проектно-сметную документацию. На  месте врезки к центральному водопроводу будет установлен прибор учёта. Колонок на улицах не будет. На месте врезки в каждое подсобное хозяйство также будет установлен счётчик и будет производиться помесячная оплата по квитанциям. Проектно-сметная документация согласуется и направляется на госэкспертизу в Уфу. Нужны большие финансы. 

    В прошлом году переведены на газовое отопление ФАП и детсад с. Новый Актанышбаш. Остается вопрос подачи тепла мечети. 

   Документы по газификации улиц Мира, Чапаева, Победы  с. Нижняя Татья успешно прошли госэкспертизу, работа включена в инвестиционную программу и в этом году должна успешно завершится. 

Хочу заметить: в рабочем порядке, буквально под Новый год, во время приёма по личным вопросам отдельные жители деревни Новая Мушта и села Нижняя Татья также  подняли вопрос присоединения к водопроводу.По решению собрания граждан начнём также действовать.

   Бесхозные объекты газопроводов, ТП, ЛЭП на стадии оформления. На основании решения собрания граждан уличное освещение  отключается 1 мая и включается 1 сентября. На территории в противопожарных целях категорически запрещается жечь мусор, навоз и прочее; выгуливать в населённом пункте скотину.   На каждое обращение населения   отзывается ветслужба. Производится плановое ветеринарное обслуживание.

   Завершается подготовка документов по межеванию, расширению, переводу  новых земельных  участков в населённых пунктах для ведения личного подсобного хозяйства граждан.   По молодёжной программе «Помощь молодым семьям до 35 лет» одна семья получила безвозмездный кредит на строительство жилого дома в размере 700000 рублей.

    На территории СП произошли 4 пожара. В с. Новый Актанышбаш сгорели две бани, один дом, в д. Новая Мушта -  баня. При тушении пожаров  местное население до приезда пожарных машин не дало огню перийти на другие объекты. Был предотвращен случай возгорания в поле.

    В пожаробезопасных целях по решению схода граждан в каждом подсобном хозяйстве обязательно наличие двух бочек воды. Закуплены по желанию жителей огнетушители. В населённых пунктах имеются полноводные колодцы, вода от водонапорных башен, гидранты, приведены в порядок пруды,  пожарные пирсы для забора воды. Надеемся, что в скором будущем нам дадут возможность приобрести пожарную машину. 

   Утверждён паспорт пожарной безопасности населённого пункта, подверженного угрозе лесных пожаров (Янаул).

   Хоть и идёт большая работа с «бурьянистами», но, к сожалению, их количество не кончается. На сегодня их 34. Это участки тех людей, которые в настоящее время где-то проживают и не думают, что людям, которые здесь живут,  так же нужны красота и порядок. Наши населённые пункты каждому из нас дороги, мы здесь живём, а у «бурьянистов» плёвое отношение ко всему. В будущем комиссией  составим акт по этим участкам и примем меры согласно законодательству.

   В 2011 году  асфальтирована проездная дорога-улица Мазмаева, произведён частичный ямочный  ремонт улицы Победа, асфальтирован небольшой участок возле кладбища в с. Новый Актанышбаш. Произведен частичный ремонт улицы Советской и моста через речку в с. Шушнур. Осталась незавершённой работа по засыпке проездной дороги в д. Сабанчи. Небольшая работа произведена по засыпке дороги в сторону кладбища и мусоросвалки в д. Новая Мушта.  Многие улицы населённых пунктов требуют ремонта в виде  засыпки гравием или песком, грейдерования, асфальтированной или щебёночной дороги. Желания населения СП по данному вопросу  нам известны. Со стороны органов местного самоуправления  СП выходим письмами и обращениями к районному руководству.  Надеемся, что какие-то работы по плану благоустройства проездных путей к населённым пунктам и  проезжей части улиц произойдут. 

     В с. Новый Актанышбаш в целях безопасности и по просьбе жителей в четырёх местах созданы искусственные неровности, установлены соответствующие дорожные знаки.

    На трассе возле села подключено освещение. Специалистов, обслуживающих узел управления нет и в РЭС, поэтому после сбоя времени приходится выходить на связь с городом. При ремонте, демонтаже, закупке узла управления,  установке и  подключении освещения на трассе большую помощь нам оказывали работники РЭС во главе с Миграновым Г.Г., «Баш РЭС г.Нефтекамск»  во главе с Журавлёвым Д. Н. и конечно же  сегодня хочется выразить от имени жителей с. Новый Актанышбаш слова благодарности Зайнакову Рамилю Акмухаматовичу, который сильно поддержал нас. Живёт в городе. Давно погас родительский очаг в его родном доме, а он делает добрые дела для родного села. Его упрашивать, уговаривать не надо. Понимая положение, он условия не ставит, никого не критикует. Настоящий мужчина. Сказал – сделал.  Вот каким бывает  поистине   патриот сегодняшнего дня, патриот родного села,  пример для подражания. Делать так от души!

     Большая задача предстоит перед нами по сеноугодьям. Надо привести в порядок. Очень многие приходят на приём по данному вопросу. У временных хозяев сеноугодий должны быть на руках распоряжения. Поищите их дома среди нужных бумаг.  А если нет – надо возобновить. Первоначальные списки имеются в администрации СП. Сегодняшнее сеноугодье – не личная собственность и у частного лица нет никаких прав, чтобы их продавать или дарить кому-то.  Сеноугодий  проверим по содержанию скота  на основе  записей в похозяйственной книге. Скоро встанет необходимость создать комиссии по данному вопросу по всем населённым пунктам. Подключим старосту, депутатов местного совета, членов ТОС, руководителей учреждений, специалистов администрации СП и СПК «1 Мая», аксакалов наших населённых пунктов и  уполномоченного участкового полиции СП.
    Ведётся постоянная работа по списку задолжников по всем видам налогов – земельному, имущественному, транспортному. Обложение налогом за 2011 год будет производиться в этом году единым налоговым уведомлением. Вся информация адресной системы земельных участков, по обложению налога на земельные участки обрабатывается в программе ЗУМО.

   Всего по территории СП имеются 1029  земельных участков    По  с. Шушнур всего 198 земельных участков под частными домами, по с. Н-Актанышбаш 386 участков, по д. Н-Мушта 154 участка, по с.Н-Татья всего 161 , д. Сабаччи 32 , д. Янаул 28, д.Чабаевка 34 земельных участка. Земельные участки внесены в программный комплекс – ЗУМО –СП Шушнурский сельсовет для информационного обмена между налоговыми органами и администрацией, Роснедвижимостью  и Росрегистрацией  для  обеспечения полноты начисления и своевременности поступления налогов в местный бюджет. По территории СП подлежат налогообложению 993 земельных участков в черте населенных пунктов и 498 земельных участков из земель сельхозназначения.  В ЗУМО внесены 963 земельных участков уточненных.   С остальными работаем по мере поступления документов – оформления права наследования после смерти, договоров дарения, купли-продажи земельных участков. Между администрацией СП и налоговой инспекцией № 29 проводятся мероприятия по идентификации сведений каждого земельного участка, являющегося обьектом налогообложения. По итогам 2011 года  выявлено ошибочно включенных налогоплательщиков , числившихся у нас недоимщиками , начислен налог на умерших 6 человек, есть ошибочно начисленные транспортные налоги, ошибочно начисленные налоги на списанную машину. С данной категорией населения работаем отдельно, связываемся с налоговой инспекцией, уточняем дальнейшие действия на основании  полученных документов. Постоянно проводится разъяснительная работа с населением по вопросу оформления земельных участков личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства.

Проводилась работа  по заброшенным  домам, которые находятся в аварийном состоянии,   всего по территории СП  пять   заброшенных домов ( с. Н-Татья – ул. Победы, 46, ул. Чапаева, 4. ул. Чапаева, 7; с. Шушнур. ул. Советская, 63, с. Н-Актанышбаш, ул. Ленина, 74).

По постановке на кадастровый учет земель под многоквартирными домами работа проделана в 2010 году, поставлены на учет и внесены в ЗУМО 28 земельных участков.

Проводилась инвентаризация  16 земельных участков, находящихся в собственности СП Шушнурский сельсовет.

По требованию кадастровой палаты Краснокамского района предоставлен список11 землепользователей, которых необходимо проверить на соблюдение земельного законодательства по оформлению прав собственности. В течение 1 полугодия 2011 года проведён выездной прием документов  на государственную регистрацию прав на  оформления собственности земельных участков по упрощенной системе. Всего оформлено  19  земельных участков.

По воинскому учёту по сельскому поселению на 31 декабря 2011 года состояли на учёте 415 человек. Из них : рядовые, сержанты, прапорщики, матросы, женщины всего 378 человек. Призывников – 22,  офицеров – 4 человека. На первичный учет  в 2012 году встали 15 ребят. Всего в 2011 году убыло на  21 человек число граждан, пребывающих в запасе. Прибыло 16 человек. Движение учитываемых людских  ресурсов в 2011 году составило 5 человек.  Весенний призыв прошёл 15 апреля. По списку было 14 человек. Годные по состоянию здоровья. Группа А, всего 4  человека, в армию забрали 1 призывника. На призыв не явился один призывник. В период призыва свои вопросы решил. Стоит в списке на военный билет. Остальные получили отсрочки по учёбе. Весной не был вызван ни один призывник на контрольное освидетельствование.

   Осенний призыв 6 октября 2011 года  прошли 13 призывников. Из них годные – двое.  Отсрочку по разным причинам получили шестеро. Болезни, по которым списываются призывники , это: по линии психиатрии, хирургии (плоскостопие), по зрению, анемии, нехватке веса, давлению.  На день призывника  21 октября 2011 года в Николо-Берёзовской СШ от нашего сельсовета участвовали 2 призывника – Давлетбаев  Шамиль  Азатович и Вайтин  Евгений  Юрьевич. Давлетбаев занял призовое место и был награждён ценным подарком.

 Совместно с РОВД проводилась работа по выявлению уклоняющихся граждан от службы. Результат оказался положительным.

  На территории СП на учёте состоят:  афганцев-3, чернобыльцев-3,  участников боевых действии в Чеченской Республике-4 человека,  в Южной Осетии-1 человек, участников ВОВ-2 человека. Проводятся учеба по мобилизационной подготовке. На учениях участвуют граждане, пребывающие в запасе, с определённой военно-учётной специальностью, уволенных с воинской части по определению военкомата. По линии отдела военкомата проводится отбор кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, на военную службу, по  контракту в воинские части Центрального военного округа.  Регулярно проводим сверку учетных данных ВУС с данными военкомата,  с данными похозяйственных книг. 

   С 1 апреля сокращён штат работника СПЦ в администрации. С 1 сентября начала свою работу специалист по работе с молодёжью. Она параллельно обучалась  заочно в ВУЗе. На днях  она уволилась. Нужен новый специалист. Желающие работать молодые люди могут обратиться. Во всех проводимых мероприятиях и спортивных соревнованиях наша молодёжь принимает участие. Но в числе участников хотелось бы видеть большее их количество. К мероприятиям готовимся сообща с работниками СДК, сельских клубов, сельских библиотек. Совместно с участковым уполномоченным полиции совершаются рейды, выявляются лица, нарушающие общественный порядок, злоупотребляющие спиртными напитками, ведущие аморальный образ жизни. Контроль ведётся и за лицами, которые прибыли из мест лишения свободы. Организовывается участие, посещение и дежурство во время проведения мероприятий. Постоянно ведётся работа с заместителями директоров школ по воспитательной работе по подросткам из неблагополучных семей. 

   Многое сделано, но предстоит сделать ещё больше. Запрос населения растёт. Есть и проблемы, как и у всех, проблемы со специализированной техникой  и специалистами. Надо ещё продолжить работы по проведению газопроводов, водопроводов и по  проложению  щебёночных и асфальтированных дорог на новых улицах, подъездных дорог к маленьким  деревням Чабаевка, Янаул, Сабанчи, КФХ «Уралы» и по ремонту существующих.

     4 декабря 2011 года состоялись выборы депутатов Государственной думы шестого созыва. Население нашего СП приняло активное участие. Самые достойные люди оказались в списках участковых избирательных комиссии. Они с большой ответственностью справились с доверенным им государственного значения делом. Спасибо вам. Хочу назвать имена председателей УИК, которые  умело руководили работой: Акбарова Р.С., Талипова Г.В., Янгубаева В.С., Аллаяров И.Г. Два участка в районе организовали выборы с использованием КОИБов. Этой работе удостоилась комиссия с. Новый Актанышбаш нашего СП. Они на отлично справились работой с аппаратурой. И население без единого замечания и ошибок проголосовало по ним. Благодарим всех избирателей.  На предстоящих выборах также другие три участка будут практиковать выборы с использованием КОИБ. Все участки постепенно учатся работать с ними. И в скором будущем выборы организуются повсеместно с использование КОИБ. Пока на всех их не хватает.

  Следующие выборы состоятся 4 марта. Очень серьёзные и ответственные выборы. Все участковые комиссии будут работать в течение дня, а мы все голосовать под вэб-камерами. В любом уголке страны через Интернет смогут открыть и посмотреть за процессом голосования. Работать с компьютерами научились, использовать сотовые телефоны все умеем. Потихонечку привыкнем и к камерам. Во многих общественных местах, улицах, торговых предприятиях, организациях, офисах и учреждениях, особенно в городах,  ими следят и в повседневной жизни. Мы дадим свои голоса нашему будущему президенту. Я призываю вас всех принять активное участие, выполнить гражданский долг,   проголосовать за достойного кандидата в президенты. 2012 год объявлен по РФ годом российской истории. В Башкортостане - годом благополучия детства и укрепления семейных ценностей. 2012 год знаменателен 100 летием Победы в Отечественной войне 1812 года, исполняется 1150 лет создания российского государства, отмечается 200 летие Бородинской битвы,  отмечается  150 летие великого реформатора Петра Столыпина. Село нас кормит. И все его болевые точки – наша с вами общая  боль. Пусть жизнь в наших населенных пунктах улучшается. Поля засеваются, а не порастают бурьяном. Пусть наши  страна,  республика и район    живут и процветают под руководством настоящего,  достойного, сильного, энергичного, преданного народу человека – штурмана большого плывущего корабля, ведущего нас по океану жизни. Я думаю и надеюсь, что мы не ошибемся и сделаем правильный выбор. В единстве – сила! Вместе победим!

