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главы сельского поселения Шушнурский сельсовет МР Краснокамского района РБ

Ганиевой Фариды Габдулловны  

за 2012 год. 

Деятельность органов местного самоуправления сельского поселения Шушнурский сельсовет  определяется в рамках исполнения Конституции РФ, Конституции РБ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона «О местном самоуправлении в РБ», иными федеральными и региональными законами, нормативно-правовыми актами и Уставом сельского поселения  в целях повышения благосостояния населения, решения проблем социально-культурного развития, оказания адресной поддержки социально незащищенных слоев населения.

    В составе администрации СП работаем : специалистов-5, водитель и уборщица. На территорий 1759 зарегистрированных граждан. Хозяйств всего - 963.  В составе Совета СП 10 депутатов. Созданы и работают три постоянные депутатские комиссии: по развитию предпринимательства и социально-гуманитарным вопросам (Мазмаев, Хазиев, Шайтуков), по земельным вопросам, благоустройству и экологии(Латыпов, Разетдинов, Сеньгин), по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности (Шайдуллин, Муллакаев, Габдулхакова), по соблюдению регламента Совета, статусу и этике депутата (Муллакаев, Габдулхакова, Мазмаев).

  2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды. Год окружающей среды в РБ  пройдёт под девизом: «Сохраним своё завтра!» Автором слогана является Башкирская республиканская организация «Всероссийское общество инвалидов». На эмблеме, автором которого является заслуженный работник печати и массовой информации, член союза журналистов РФ и РБ, художественный редактор газеты «Башкортостан» Насих Халисов, изображён беркут. Беркуты выбирают местом своего обитания только экологически чистые районы. Фон эмблемы – капля воды – состоит из трёх цветов: голубого, белого и зелёного, что символизирует флаг нашей республики. Для успешного проведения Года Президентом РБ Хамитовым  Рустемом Закиевичем издан Указ за № УП-515 от 06.12.2012г. Главой района Гильмуллины Разифом Мухаметнуровичем подписано постановление за № 2154 от 27.12.2012г. На заседании совета депутатов МР Краснокамский район принято решение и подписано председателем совета Х.М.Ситдиковым. Соответствующие документы разработаны, подписаны и утверждены  администрацией СП Шушнурский сельсовет.
           Вся работа и мероприятия в 2013 году посвящаются Году охраны окружающей среды и направляются на реализацию основных положений Послания Президента РБ Р.З.Хамитова «Только умное общество изменит качество жизни» Государственному собранию – Курултаю РБ.
           СП Шушнурский сельсовет со своим многонациональным населением расположено и живет в центре Краснокамского района. В его составе 7 населенных пунктов: сёла Шушнур, Новый Актанышбаш, Нижняя Татья, деревни Новая Мушта, Сабанчи, Янаул, Чабаевка. Здесь же находятся  садоводческое товарищество «Уралы», КФХ Габидуллина (Урал), Илинбаева и Васина (Нижняя Татья), Хузина (Новый Актанышбаш), ИП - 9 (содержат 12 магазинов) и ЧП Агуралиев содержит пилораму. Руководителям-предпринимателям надо работать активнее в плане создания рабочих мест. Это явится одним из важных показателей  работы как в пределах СП, так и в масштабе района. Безработных 50 человек на территории. ЦЗН занимается трудоустройством, при необходимости направляет женщин на бесплатное обучение по специальностям.
        Введено в эксплуатацию в 2012 году 11 домов. Общей площадью 80,6 м. кв. Приоритетной проблемой на сегодня является перевод земель «сельхозназначения» в земли «сельского поселения». Больше 50 заявлений граждан с просьбой о выделении земельных участков под строительство ЛПХ мы сегодня не можем удовлетворить в связи с тем, что на нашей территории находятся очень много нефтяных объектов и коммуникаций. Проблема в их охранных зонах, где не допускается строительство. Безвыходных ситуаций не бывает. Одним из первых в районе разрабатывается генеральный план-схема на дальнейшее развитие  СП Шушнурский сельсовет. На его основе появится возможность межевать земли под ЛПХ. 
Многодетных семей -29,  4 с детьми-инвалидами, из них 16 встали на учёт для получения земельного участка на льготных основаниях.  В первую очередь при переводе земель обеспечим эту категорию граждан. Около 100 малоимущих семей. Из них на сегодня встали на учёт в соцзащите около 50. Количество безработных – больше 50. Из них встали на учёт в ЦЗН – 12 человек. Надеемся, что подключение СПК «1 Мая» к программе «500 ферм» по модернизации ферм даст населению новые рабочие места.
        В ЛПХ наблюдается снижение поголовья КРС. Вопрос пастьбы скота решим после отчётной конференции, который состоится в начале апреля, на заседаниях ТОС. Раз затронули вопрос пастьбы, поговорим и о содержании сеноугодий возле трассы. Это касается жителей населённых пунктов Новый Актанышбаш, Шушнур, Новая Мушта, которые косят непосредственно возле трассы Нефтекамск-Дюртюли и прилегающих территориях. Не надо ждать ежегодно напоминания специалистов администрации СП или старост и актива деревень: надо содержать в порядке ваши участки. А если не можете – можно отказаться. Содержать в порядке, это значит не ждать роста конского щавеля. Бороться с ним с весны до осени. С администрации района в прошлом году получили замечание и предупреждение. Если не сможем содержать в порядке  эти участки, придётся вспахать. А косить сено придётся на тех землях, где косили отцы и деды. Прилегающие откосы трассы тоже необходимо скосить. Потрава полей наказуема. Скотина бесхозно не должна гулять на засеянных полях и на вспаханных землях.
Бесхозные объекты газопроводов (четыре), ЛЭП (одна) переведены в собственность СП. Предстоит большая работа по переводу дорог (проезжих частей улиц) в категорию «хозяйских». 
            В 2012 году 3 жителей СП получили через россельхозбанк льготные кредиты на приобретение сельхозтехники. Одна семья -  кредит на строительство дома. 9 молодых семей находятся на учете по улучшению жилищных условий. 

. Занимаемся по обеспечению населения качественной водой. В д. Новая Мушта и с. Новый Актанышбаш заменили насосы и трубы скважин водонапорных башен на новые.20-21 февраля отказал насос в башне с. Новый Актанышбаш. Благодаря оперативности старосты и старших улиц Биектау, Молодёжная, Мазмаева, Школьная и жителей, потребляющих воду, произведена  помощь. Привезли насос, установили. В единстве-сила. Спасибо всем! 
Через каждые четыре месяца сдаем анализы по определению качества воды в филиал ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ» в  г.Нефтекамс,. в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ» в г.Уфа для определения альфа- и бета-активности, удельной активности радона. В с. Нижняя Татья и д. Новая Мушта построили общественные колодцы. В с. Шушнур идет строительство водопроводной сети протяженностью более 7 км. Строительство продолжится весной. Подрядчиками являются ООО «БУНС». В очереди – с. Новый Актанышбаш (имеется проектно-сметная документация). Жители д. Новая Мушта также изъявили желание подключиться к водопроводной сети. В районе создано новое предприятие по обслуживанию водопроводных сетей «Камводсервис» под руководством А.Г.Малинина. Хочется выразить от имени администрации и совета депутатов СП слова благодарности жителям наших населённых пунктов за помощь в решений вопросов содержания водопроводных башен и скважин: в с. Новый Актанышбаш во главе со старостой Закирьяновым Римом М.: Бахтиеву И.И., Сулейманову К.Р., Мирсаитову Р. М. ,Гимазетдинову Махияну, Талипову Финасу, Зелалову Альберту, Маннапову Рамзиту, Садриеву Ильдару, Маликову Анасу с зятем, Якупову Баязиту  ,,,, в с. Шушнур: во главе со старостой Аленой Григорьевной Ивановой Сеньгину О.Г.и его супруге, Анатолию Сергеевичу….. в д. Новая Мушта…во главе со старостой Ганиевой Р.Г.,Расиму Харисовичу…В с.Нижняя Татья хочется поблагодарить Петрова Александра за помочь в чистке снега. Спасибо и Авзалову Фларису за помощь при работе автогрейдером по очистке снега улиц деревни. 
По сообщению о возможном разливе речки  и затоплений надворных построек жителей в начале улицы Школьная с.Актанышбаш  заказали и работали  гусеничным экскаватором с целью чистки протока речки (возле универмаг). 

В рамках реализации программы «Модернизация уличного освещения» завершился первый этап работы. Частично заменены старые светильники  и установлены на территории 46 светильников с энергосберегающими лампами. С 1 мая по 1 сентября уличные освещения в населенных пунктах   на основе решения собрании граждан отключаются. Освещение на трассе возле с. Новый Актанышбаш регулируется собственными силами, на основе временного реле. На ночь отключается.
Продолжается работа по завершению газификации населенных пунктов. В 2012 году жители 3 улиц с. Нижняя Татья протяженностью более 2 км. подключили газ. Весной работа продолжится для 4-5 жителей , проживающих в начале улицы Ленина.  В очереди 2 улицы с. Шушнур и 2 улицы с. Новый Актанышбаш.  Проектно - сметная документация подготовлена и сегодня находится на госэкспертизе в Уфе. Газифицированность по населённым пунктам следующая: Шушнур-58%, Актанышбаш-96%, Татья-79%, Мушта-74%. По СП-77%.

Для хозяйственных нужд сельского поселения открыли карьер с песчаным грунтом.

Проложен новый асфальт протяженностью 1,6 км. в с. Шушнур, 350 м. в д. Новая Мушта. Произведена обсыпка песочно-гравийной смесью улиц Ташлытау и Биектау в с. Новый Актанышбаш.(Хочется поблагодарить Исламов Асхат, Мадешин Ринат, Миндуллин, Сулейманов, Талипов…за помощь при обсыпке) Частичные небольшие работы по улучшению проезжей части улиц в виде обсыпки грунтом и грейдерованию сделаны в остальных населенных пунктах. 

Предстоят ещё большие работы по улучшению проездных дорог в населенные пункты, отдаленные от трассы Нефтекамск-Дюртюли; асфальтирование новых улиц населенных пунктов, требуется ямочный ремонт улиц почти во всех населённых пунктах.. Необходим срочный ремонт мостов, находящихся в с. Нижняя Татья. Районное руководство в курсе. Начальник районного дорожного предприятия «Автодор» Садыйков Р.В., главный архитектор района Каримов А. М., ведущий инженер по ГО и ЧС Саттаров Р. Р.были приглашены и были на месте. Данные мосты опасны для проезда большегрузным машинам и тракторам. 
Приобретены и установлены необходимые дорожные знаки во всех населенных пунктах, проложены искусственные неровности в с. Шушнур. 

Частично спилили деревья, угрожающие быту населения. Работа не завершена. Заключим договор со специализированной организацией «Благоустройство». По предварительному опросу старост деревень подготовлен список на вырубку ещё 40 деревьев по СП.
В противопожарных целях имеются пожарные гидранты в с. Новый Актанышбаш. Установили емкость для воды в д. Янаул, которая подвержена угрозе лесных пожаров. Вопрос емкости решили через председателя СПК «1 мая» Гиниятова Г.А. и Муллакаева И.М.  Заполнили привозной водой. Пришлось обратится к частникам. За небольшую сумму нам помогли Разетдинов Альфит и Фарвазиев Фанис.  Стараемся содержать пруды, предназначенные для пирсов, в с.Шушнур, Нижняя Татья и в д. Новая Мушта в порядке. Приобрели мотопомпу, генератор. На следующем заседании Совета СП будем рассматривать вопрос о пожарной машине, её приобретении и содержании. Что скажут депутаты? Хочется послушать и собрание граждан: что скажете?
 Провели предупреждение-инструктаж населения по противопожарной безопасности. Можем организованно приобрести ещё раз огнетушители. Запасаемся емкостями, бочками в ЛПХ для наличия готовой  воды в противопожарных целях. Запрещается жечь мусор
 Для сельского клуба с. Нижняя Татья приобрели отопительные приборы. Здание не газифицировано и подлежит ремонту.

Финансирование для решения многих вопросов выделяется из республиканского, районного и местного бюджетов.

Подписан договор с государственным унитарным предприятием «Табигат» РБ по разработке проекта «Генеральная схема очистки территории СП Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ». Срочной стала проблема закрытия и ликвидации несанкционированных мусоросвалок. Как в  ряде населённых пунктов, нам с весны необходимо организовать вывоз и утилизацию мусора на полигон ТБО. Вывоз будет производиться организованно в определенные дни недели, забирается возле каждого хозяйства. Предварительная  цена (приблизительно) вывоза мусора на человека по списку прописки (по месту регистрации) 31 рубль в месяц 
В 2012 году наше СП  наравне со всеми проголосовало на двух выборах. Комиссии всех наших населённых пунктов под руководством председателей Акбаровой Р.С., Талиповой Г.В.,. Давлетшиной Э.А., Валентины Семёновны добросовестно справились с поставленной задачей: на высоком уровне и организованно провели голосования. Надеемся, что на выборах, которые состоятся в сентябре месяце, жители проявят активность.  
Большие проблемы возникают с техникой.  Работаем с частниками для  опашки противопожарных полос, для скашивания сорной травы (в местах, где не справляемся бензокосилками). Заключили договор по  очистке от снега  проезжей части улиц при их непроходимости. Частая чистка требует больших финансовых затрат.. В экстренных случаях обращаемся также в Краснокамский ДРСУ и к нефтяникам. В этом году в сильные морозы  замёрзла водопроводная башня д. Новая Мушта. Есть необходимость назначить очень ответственного и постоянного человека, контролирующего работу башни. В Шушнуре по всему населённому пункту отключилась электроэнергия. Благодаря быстрой реакции электриков- нефтяников и РЭС, работников районной теплосети, работников котельной школы и их руководителей смогли выйти из тяжёлой ситуации.  Экстренная ситуация сложилась в  январе с затоплением надворных построек и дома жителя д.Чабаевка.         

Заключён договор на оказание транспортных услуг с Арланским УТТ. Но заказ любой техники требует больших денег. Хочется выразить слова благодарности хозяевам частной техники, которые без никаких условии, понимая всю серьёзность обстановки вышли на чистку проезжей части улиц до прибытия техники по заявке. Это Садриев Ильдар, Закирьянов Рим, Мадишин Ринат, Сулейманов Клим..
На территории СП хочется отметить хорошую работу депутатов совета СП: Сеньгина О.Г., Мазмаева А.А., Разетдинова А.Н., Муллакаева И.М., Шайдуллина А.А., Шайтукова Г.Д., Латыпова Ш.М.; старост населенных пунктов Закиръянова Р.М., Ганиевой Р.Г., Васина П.А., Хасанова Ф.З., Ивановой А.Г. Старшим, с кем на постоянной связи находимся, по д.Янаул является Равил абый, по д.Чабаевка Арсентий. Под руководством старост хорошо организована работа территориально-общественного самоуправления, куда входят старшие улиц. Старосты никогда не остаются на стороне от жизни и быта наших населенных пунктов, они в центре всех дел. Действительно, население выбрало достойных  и уважаемых кандидатов. Работаем также с руководителями учреждений и частными предпринимателями.  
Во время субботников по благоустройству территории население принимает активное участие. Ведь все мы хотим жить в чистоте и порядке. Жители начали больше обращать внимание на внешний вид ЛПХ.  По мере своих возможностей многим предстоит ещё поработать над этим вопросом: привести в порядок заборы, уничтожать сорную траву. Надо помнить, привести в порядок не только лицевую сторону хозяйства, но и обратную, Ведь там также улица и живут люди.
Руководители СДК, сельских клубов и библиотек организованно ведут культурно-массовую работу. Проводятся мероприятия к знаменательным датам. Активно участвуем и на районных мероприятиях: посвящённой Дню славянской письменности, Семык, Сабантуй и др. На территории нашего СП,  в СДК Новый Актанышбаш прошли районные мероприятия: совещание с главами СП, мероприятие ко Дню престарелых «Не стареют душой ветераны». Председателем совета ветеранов СП Валиевым Р.А.  находимся в контакте. Он также помогает при подготовке, организации  и проведении традиционных праздников как День Победы, День пожилых людей и т.д. 
Ко Дню Победы все населённые пункты подготовились хорошо. В Шушнуре, Татье, Новой Муште обелиски находятся во дворе СДК или школы. И выглядят они ухоженно. Обелиск в с. Новый Актанышбаш находится не во дворе школы и не во дворе СДК.  Я считаю, что каждый житель села Актанышбаш, работники всех учреждении села: СДК, школа, детский сад, ФАП в ответе за его содержание. Это долг каждого. Рядом мечеть. На обелиске имена наших односельчан, отцов, дедов, которые сложили головы на полях страшной войны. Со стороны администрации СП ежегодно выделяется требуемое количество красок  для произведения косметического ремонта обелиска. Этот небольшой участок земли – наша совесть, наша честь. Содержать территорию обелиска в порядке надо согласованно и круглый год. В остальных трех деревнях и в зимнее время очищается проход к обелиску. Новобрачные, в день загса, возлагают цветы. У обелисков с весны до поздней осени цветут цветы. Пусть дети растут, зная, что это святое место.    Думаю, члены ТОС (старшие улиц) во главе со  старостой, депутаты села, руководители СДК, школы, детского сада придут к единому мнению.  

По  предложению Валеева Р.А. в Актанышбаш организовали группу   пенсионеров через соцзащиту района, занимающихся лечебной гигиеной и оздоровительной физкультурой. Радостно видеть на улице и стадионе лыжников разных возрастов. Ими занимается физрук школы  Хамидуллин Редик Раифович. Душа радуется тому , что кипит работа и в доме культуры и сельской библиотеке: концерты, спектакли, встречи, дискотеки…  Никто-то другой со стороны, а мы сами, если организуемся, будем жить красиво и добротно. Во всех населенных пунктах стараемся сохранять и проводить все национальные и традиционные праздники. К примеру, в с. Новый Актанышбаш и д. Новая Мушта проводятся мусульманские праздники под руководством деревенских мулл. Посильную финансовую помощь при организации праздников и мероприятий оказывают наши спонсоры – выходцы наших деревень, торговые точки и СПК «1 мая». Торговые точки помогают в организации буфетов во время мероприятий. В конце 2012 года по району собирали помощь для приобретения новогодних подарков детям-инвалидам. Организатором был Молодёжный совет района. 
 17 апреля в село Шушнур состоится техосмотр частных тракторов и самоходных машин. По СП их всего 31. Готовьтесь. 

Живём, работаем, прислушиваясь к советам старейшин. Очень много известных своим благим трудом, заслуженных и знаменитых людей проживают в наших населенных пунктах.  Появилась новая  рубрика «Земляки» в районной газете, созданная по  проекту партии «Единая Россия». Всем нам приятно больше узнавать о земляках, жизненный и трудовой пути которых связаны с различными сферами нашей жизнедеятельности.  Каждый человек может направить в редакцию свою статью. 

Цель у нас одна – благосостояние населения. Потребности людей растут. Для желающих работать - работа есть. Многие это уже понимают! Что бы нам сказали прадеды, родители, поколение людей, которых уже нет рядом, глядя на нас, на нашу жизнь и быт? Живем хорошо. Унас прекрасные условия для жизни. Будем надеяться, что дальше будет еще лучше. Надо быть активным и не оставаться на стороне. Не  стараться игнорировать требования. Вместе со всеми будет лучше.
Поздравляю всех с прошедшими и наступающими праздниками  от имени депутатов Совета СП, от имени администрации СП Шушнурский сельсовет. Желаем всем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, стабильности, спокойствия, оптимизма, благополучия, мира и добра!

