ПРОЕКТ 

СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШУШНУРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОКАМСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Об исполнении бюджета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан 

                                                     за 2022 год 

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации Совет сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан 

РЕШИЛ:


Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения

Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2022 год по доходам в сумме 9 044 121  рублей 23 копеек, по расходам в сумме 8 643 911 рублей 65 копеек   (дефицит бюджета) в сумме 400 209 рублей 58 копеек со следующими показателями по:
а) доходам бюджета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2022 год по кодам видов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета согласно приложению 1;

б) доходам бюджета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район за 2022 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1;

в) распределению расходов бюджета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2022 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета согласно приложению 2;

г) ведомственной структуре расходов бюджета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2022 год приложению 3;

д) источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Шушнурский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2022 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификаций операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов приложению 4.

Глава сельского поселения




                  Э.Н.Гилязетдинова

